
y＝ax2
(ア) 曲線②の式 y＝ax2の

1

8＝a×(－2)2

8＝4a

x＝－2, y＝8

答

aの値を求めなさい。

y＝ax2

直線DEの式を求め，(イ) y＝mx＋nの形で書け。

2015 神奈川県公立高校入試対策第３回
３

BA

y

x
－2

8

Try & Try

y＝ax2 にA( －2, 8 )を代入する
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Aの 座標は－2なのでBの 座標は＋2x x
Eの座標を求める。

①

②Bの 座標が＋2なのでEの 座標も＋2x x
③ に ＝2を代入してEの 座標をx
求める→

y
y＝－1

4y＝－ x21

E( 2, －1 )

2
－1

2 Dの座標を求める。

③ に ＝－4を代入してEの 座標をx
求める→

y
y＝－4

4y＝－ x21

D( －4, －4 )
－4

－4

E( 2, －1 )とD( －4, －4 )をy＝mx＋nに代入し

y＝mx＋n

－1＝2m＋n

y＝mx＋n

－4＝－4m＋n

m＝ , n＝－2
y＝
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x－2

連立方程式で解く！

答

4y＝－ x21

3 直線DEの式を求め，

E( 2, －1 ) D( －4, －4 )

－1＝2m＋n

－4＝－4m＋n
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( －2, 8 )


